
        CE  A PROMIS   DUMNEZEU   PENTRU   ACESTA   ZI 
          

                  Piatra de Zidire Spirituală Nr. 152 
 
 Depinde după ce te uiţi tu (ce cauţi). Dacă tu cauţi să vezi împlinirea promisiunilor pentru astăzi, tu le vei vedea; dar dacă tu 
cauţi după ceva intelectual, sau ceva după care ei s-au uitat întotdeauna—ceva mare fondator, ceva istoric, sau altă persoană, ceva 
altceva--tu vei omite (scăpa) să O vezi. Dar dacă tu priveşti la El prin Cuvânt, Cuvântul îţi va spune Cine este El!     
PRIVIŢI LA JESUS -- JEFF.IN  V-2 N-17  SUNDAY_  63-1229E Par.  31-1 
 

Iată câteva din promisiunile pentru această zi: 
 

1)- CĂSĂTORIA  MIRESEI  (Apocalipsa 19: 6-10)  - Mireasa Lui s-a pregătit (Ea Însăşi) 
 Acum, amintiţi-vă, Acela nu era Jesus vorbind Cu Abraham acolo, care putea să discearnă  gândurile în mintea Sarei, în 
spatele Lui. Acela nu era Jesus; El încă nu se născuse. Dar era un Om în trup (carne) omenesc, Acela pe care Abraham l-a numit, 
“Elohim, marele Atotputernic” (Gen.18: 1-18), arătând… Şi Jesus a zis, “Aşa cum a fost în zilele Sodomei, “ acum urmăriţi atenţi, “În 
zilele Sodomei, aşa va fi la venirea Fiului omului, când Fiul omului va fi descoperit”. (Luca.17: 26-30). Nu mai ca o biserică, nu mai; 
Mireasa este chemată. “În zilele Fiului omului se va escoperi” Ce? Alăturarea (alipirea) Bisericii cu Capul, uniunea, căsătoria Miresei. 
 Mirele va veni chiar prin aceasta, când Fiul omului va veni jos şi vine în trup omenesc ca să unească pe cei doi împreună. 
Biserica trebuie să fie Cuvântul; El este Cuvântul, şi cei doi se unesc împreună, şi pentru a face aceasta, este nevoie de manifestarea 
descoperirii Fiului omului. Nu a unui cleric. Eu nu ştiu…. Vedeţi (înţelegeţi)  voi ce vreau să spun? 
 Vedeţi, este Fiul omului, Jesus Christos, va veni jos în trup printre noi, şi va face Cuvântul Său atât de real încât va uni 
Biserica cu El să fie una, Mireasa, şi apoi ea va merge Acasă la cina nunţii. Amin. Ea este deja unită; noi vom merge la cina nunţii, nu 
la nuntă. Răpirea este plecarea la cina nunţii. Când Cuvântul aici, se uneşte cu persoana, şi ei doi devin una, şi atunci ce face aceea 
atunci? Aceea manifestă pe Fiul omului din nou, nu teologii bisericii, ci Fiul omului. Cuvântul şi Biserica devin una. Orice a făcut 
Fiul omului, El era Cuvântul, Biserica va face acelaş lucru. DOVEDIND CUVANTUL LUI -- JEFF.IN  V-9 N-6  SUNDAY_  64-0816 Par.  235 
 

2)- FIUL OMULUI ÎNAPOI ÎN BISERICĂ DIN NOU, descoperit în fiinţă omenească, nu Fiul lui Dumnezeu, ci Fiul omului din 
nou, înapoi în Biserica Lui din nou în zilele din urmă. Noi găsim că El a promis aceea în promisiunile lui Dumnezeu. Şi noi aflăm 
afară acolo că Dumnezeu întotdeauna a avut o îmbrăcăminte de piele pentru El. Când Moise L-a văzut, El avea o piele pe El; El arăta 
ca un om (Exod.33:12-23). Când Dumnezeu era în spatele perdelelor (de piele), El avea o piele pe El. Şi Dumnezeu în seara acesta în 
Biserica Lui este învelit în Biserica Lui cu piele pe El. El este încă acelaşi Dumnezeu în seara aceasta. Noi aflăm aceasta. 
 Dar acum, ca întotdeauna, învelitoarea e piele este ceea ce prinde tradiţiile. Ei doar nu pot să creadă că Dumnezeu face pe 
acei oameni să accţioneze în felul acela. Vedeţi? Este din cauză că Dumnezeu este învelit în Biserica Lui, în piele, cu piele pe El. 
Aceea este corect. El este ascuns de necredincios şi descoperit credinciosului. Da domnule. 
 Acum, când vălul tradiţiilor bătrânilor lor şi Cuvântul este străpuns (sfâşiat) (oh, desigur, astăzi), atunci ajunge în vedere 
clară, noi Îl vedem: Divinitatea din nou învelită în trup omenesc. Evrei 1 zice aşa, şi deasemenea Geneza 18. Voi vă amintiţi că 
Dumnezeu era un Om, stând acolo şi mâncând cu Abraham, şi spunând ce făcea  Sara în cort în spatele Lui. Şi Jesus a zis, “Aşa cum 
a fost în zilele Sodomei, la fel va fi la venirea Fiului omului,” Divinitatea învelită din nou în trup omenesc. 
 Acum amintiţi-vă, Jesus nu a spus, “Când Fiul lui Dumnezeu se va descoperi”, în Luca capitolul 17, eu cred, şi cam versul 
30; El a zis, “Şi când Fiul omului se va descoperi”, Fiul omului înapoi în biserică din nou, descoperit în trup omenesc, nu Fiul lui 
Dumnezeu, ci Fiul omului din nou, înapoi în biserica Lui din nou în zilele din urmă. Noi aflăm că El a promis aceea în promisiunile 
lui Dumnezeu. 
 Noi observăm un alt lucru. În Vechiul Testament (eu am o Scriptură aici în Exod), că vechia învelitoare de piei (Exod 26: 
14), ce făcea ea? Ea ascundea slava lui Dumnezeu, de oameni: învelitoarea de piele. Motivul că oamenii nu au putut-O vedea, este 
pentru că era o piele care O ţinea (ascundea)… Slava lui Dumnezeu era în spatele pieii. Şi acum, slava lui Dumnezeu este în spatele 
pieii voastre (Aceea este corect), şi tradiţiile nu o vor vedea. Este în interiorul perdelei (acoperitoarei) unde era Cuvântul Lui.  
MARETUL DUMNEZEU DESCOPERIT -- PHIL.PA  V-3 N-22  MONDAY_  64-0629 Par.  22-1 
 Fiul Omului este Christosul, El este Acela de unde vă hrăniţi voi. Voi nu vă hrăniţi de la un om. Un om, cuvântul lui va eşua, 
dar voi vă hrăniţi din neeşuabilul (nepieritorul) Trup-Cuvânt al Fiului Omului. (Luca 17: 28-36; Ioel 2: 28). 
UNSII DIN TIMPUL SFARSITULUI -- JEFF.IN  V-5 N-3  SUNDAY_  65-0725M Par.  269 
 

3)- Şi acum, PLINĂTATEA DUHULUI SFÂNT VIZITEAZĂ BISERICA, făcând (arătând-manifestând) pe Dumnezeu în trup 
omenesc, la fel cum a făcut El înainte de Sodoma, arderea de acolo, care a fost un tipar (o tipizare). 
DISPERARE --  JEFF.IN  V-4 N-1  SUNDAY_  63-0901E Par.  21 
 Duhul Sfânt a fost legat de aceste râuri denominaţionale, pentru aproape două mii de ani, dar El va fi eliberat la timpul de 
seară, la Mesajului timpului de seară. Duhul Sfânt înapoi în Biserică din nou; Christos Însuşi, descoperit în trup omenesc, la timpul de 
seară. El a zis. El a promis-o. SARBATOAREA TRAMBITELOR -- JEFF.IN  V-3 N-16  SUNDAY_  64-0719M Par.  35-3 
 

4)- ACEASTA ESTE INTRAREA ÎN  A TREIA TRAGERE 
 El a zis, “Eu te voi întâlni jos acolo, şi aceasta este a treia tragere, dar nimeni nu va şti nimic despre aceasta”. Eu am zis, Dar 
eu nu înţeleg de ce acolo jos înăuntru. De ce acolo? El a zis,  “Aceasta nu va fi un spectacol public” 
CE ESTE O VEDENIE --  CHI.IL  V-2 N-9  SUNDAY_  56-0408A Par.   18-6 
Voi amintiţi-vă, acolo nu vor mai fi pesonificări cum au fost la celelalte două trageri (care au fost - vindecarea şi profeţia). Şi noi 
privim Doamne (aşteptăm), pentru acea A Treia Tragere care noi ştim că va face semne mari pentru noi, în mijlocul nostru .  
ACUZATIA --  JEFF.IN  V-3 N-19  SUNDAY_  63-0707 Par.  61-6 
Şi când presiunea ajunge la un loc unde voi sânteţi presaţi afară, atunci priviţi (ceea ce eu mă pregătesc să vă spun în câteva minute) 
atenţie, la tragerea a treia atunci. Aceasta va fi desigur spre pierzarea totală (a celorlalţi), dar ea--ea va fi numai pentru Mireasă şi 
Biserică. PRIVIŢI LA JESUS  JEFF.IN  V-2 N-17  SUNDAY_  63-1229E   Par 7-4. 

Dar aţi observat voi, pentru aceea a fost dată Suveranitatea. Eu nici odată nu I-am cerut Lui, “Doamne lasă-mă să fac aceasta, 
vorbeşte aceste lucruri în felul acela, fă aceste lucruri aicea”. Eu niciodată nu I-am cerut Lui aceea. El prin Pripria Lui Voinţă a venit 
la mine şi a zis, “Tu trebuie să faci aceasta”. Eu nu am cerut nici un lucru în legătură cu aceasta. 
INTREBARI SI RASPUNSURI --  JEFF.IN  COD  SUNDAY_  64-0823M Par.  955-Q-248 
 



5)- NOI AJUNGEM ACUM LA PERFECTIUNE (DESAVARSIRE), pentru că oamenii trebuie să ajungă la aceasta pentru a putea fi 
în Răpire. Aceea este ceea ce o ţine laoparte acum, este aşteptarea ca acea biserică să ajungă la acea credinţă desăvârşită (perfectă) de 
răpire. Este un loc perfect, (2 Cor. 5: 1-8 ; Ioan 14: 1-3), care vă cheamă pe voi la acea desăvârşire, şi voi trebuie să fiţi desăvârşiţi ca 
să ajungeţi acolo. Biblia spune aşa. Jesus a zis, “Fiţi dar şi voi desăvârşiţi după cum şi Tatăl vostru din ceruri, este desăvârşit” (Mat. 5: 
48 ; Evrei 10: 14).  Nu doar o credinţă, ci o credinţă perfectă, zidită sus aici. Şi priviţi un Dumnezeu perfect, cu o inimă perfectă, 
ţinând o promisiune perfectă, prin Cuvântul Său perfect. CREDINTA PERFECTA -- JEFF.IN  V-6 N-11  SUNDAY _  63-0825E  Par.  184 
 Acei care au trăit acolo în trecut nu erau făcuţi perfecţi până când acestă biserică nu este perfectă, grupul Miresei din zilele 
din urmă, pentru ai aduce şi pe ei toţi împreună ca să fie luaţi sus (Evrei 11: 39-40). Şi noi avem astăzi, prin ajutorul lui Dumnezeu, 
interpretarea perfectă a Cuvântului cu dovedire (demonstrare) Divină (1Cor. 13: 9-10). 
ÎNTREBĂRI ŞI RĂSPUNSURI --  JEFF.IN  COD  SUNDAY_  64-0823E  Par.  1005-56 
 

6)- PLOAIA TĂRZIE TURNATĂ PESTE OAMENI ÎN ZILELE DIN URMĂ (Ioel 2: 28-32).  Cuvântul Grec, eu cred, acolo este 
”kenos”, care înseamnă, “Cel care se goleşte (toarnă) pe El Însuşi în afară”. Nu în felul în care noi am spune, ca şi cineva care a fost în 
interiorul cuiva care s-a golit afră, ci El s-a tunat pe El înafară. El şi-a schimbat a Lui --“en morphe”. El S-a schimbat din ceea ce El a 
fost, în Ceea ce El este. El niciodată nu Îşi schibă Natura Sa. 
ATOTPUTERNICUL DUMNEZEU DESCOPERIT --  PHIL.PA  V-3 N-22  MONDAY_  64-0629 Par.  15-1 
 Aceea este, El se schimbă pe El Însuşi; El “se toarnă pe El Însuşi” în altă mască, în altă formă; nu o altă persoană a ieşit afară 
din El, numită Duhul Sfânt, ci era El Însuşi. Aţi prins-o voi? El Însuşi turnat Însuşi în oameni: Christos în voi. (Coloseni 1: 26-27). 
Cât de minunat, cât de frumos să gândeşti, Dumnezeu turnându-se El Însuşi în fiinţa omenească, în credincios: turnat afară. Era o 
parte din drama (scenariul) Său să facă astfel. Dumnezeu, toată Plinătatea, toată Dumnezeirea trupeşte a fost în Persoana Jesus 
Christos (Col.2: 9). EL era Dumnezeu şi (doar) Dumnezeu singur, nu a treia persoană, sau a doua persoană, sau prima persoană; ci 
Persoana, Dumnezeu învelit în trup omenesc. (Ioan.5: 20). DESCOPERIREA LUI DUMNEZEU -- JEFF.IN V-9 N-1 SUNDAY_ 64-0614M Par.  
77 
 Oh, acolo va fi o adevărată ploaie timpurie şi o ploaie tărzie în zilele din urmă peste acel mic grup care vine cu El pe acest 
mic măgăruş, smerit şi umil, fără vreo îndoială sau denominaţiune, strigând, “Osana Regelui care vine în Numele Domnului”. Care 
este problema astăzi? Care este atracţia de pe munte? CE ESTE ATRACTIA? --  JEFF.IN  V-8 N-8  SUNDAY_  65-0725E Par.  119 
 

7)- LA TIMPUL DE SEARĂ “VA FI LUMINĂ”, a zis El. (Zaharia 14: 7). Şi acelaşi Fiu care S-a turnat afară Însuşi, “Kenos”, în 
ziua Cincizecimii, a promis să facă acelaşi lucru la timpul de seară. Este comform cu promisiunea       (Ps.119: 105 ; Ioan 8: 12). 
Vedeţi? Este comform cu promisiunea. ATOTPUTERNICUL DUMNEZEU DESCOPERIT --  PHIL.PA  V-3 N-22  MONDAY_  64-0629 Par.  
15-3 
 

8)- ESTE TIMPUL UNIRII LUI DUMNEZEU ŞI A MIRESEI LUI. Christos, adevărata Căpetenie venind în Mireasa Lui, făcând 
aceleaşi lucrări pe care le-a făcut El la început (Ioan 14: 12). Capul şi Trupul devenind una în lucrări şi în semne şi în Viaţă, dovedind 
pe Dumnezeu Însuşi prin Cuvântul Lui promis din ultimele zile. El a promis aceasta în ultimile zile. Acum, dacă voi sânteţi spirituali, 
voi o veţi prinde. Căpetenia şi Trupul au devenit o singură unitate. Aceea este Dumnezeu manifestat în oamenii (poporul) Lui. Acela 
este motivul că bărbatul şi femeia nu mai sânt doi, ei sânt una. Dumnezeu şi Biserica Lui sânt Una. Christos în voi, marea descoprerile 
a lui Dumnezeu, chiar purtând Numele Lui. CHRISTOS ESTE TAINA  --  JEFF.IN  V-3 N-7  SUNDAY_  63-0728 Par.  85-3 
 Voi vedeţi bisericile unindu-se, naţiunile unindu-se, …. Este un timp al unirii lui Dumnezeu şi a Miresei Lui, deasemenea. 
Eu cred că Mireasa lui Christos este chemată; eu cred că Ea este sigilată în Împărăţia lui Dumnezeu. Eu cred că mecanica este acolo. 
Ei aşteaptă după dinamică, care o va lua (duce) pe Ea de pe pământ, în slavă, în răpire. 
CE SA FAC CU JESUS --  JEFF.IN  V-6 N-6  SUNDAY_  63-1124M Par.  115 
 

9)- DINAMICA ACESTEI BISERICI VA FI O REUMPLERE A DUHULUI SFĂNT, la care noi am lucrat în mică măsură, în timp 
ce Piatra din Capul Unghiului vine jos să se unească cu Trupul. Dar când Capul şi Trupul se unesc împreună, întrega putere a Duhului 
Sfânt o va ridica pe Ea sus doar exact la fel ca… Chair şi morţii, care sânt morţi în Christos de sute de ani, vor învia în frumuseţea 
sfinţeniei Sale şi îşi vor lua zborul către ceruri. Dinamica este Duhul Sfânt. 
CE SA FAC CU JESUS --  JEFF.IN  V-6 N-6  SUNDAY_  63-1124M Par.  116 
Acolo va veni un sunet din Ceruri care va lua un aşa Botez al Duhului Sfânt în acea Mireasă încât o va lua pe Ea (Mireasa) de pe 
pământ în harul de răpire în Slavă, în Răpire. Dumnezeu a promis aceea (1Tes.4: 13-17; 1 Petru 1: 3 -5). 
 

10)- ACEL CUVÂNT DIN NOU ESTE FLUTURAT PESTE OAMENI, că tradiţiile moarte ale oamenilor este (înseamnă) moarte, 
iar Fiul lui Dumnezeu este viu din nou cu Botezul Duhului Sfânt chiar printre noi şi ne dă nouă Viaţa.(Lev.23:9-11) 
RĂSĂRITUL SOARELUI  : ÎNVIEREA FIULUI :  -- JEFF.IN  V-3 N-12  SUNDAY_  65-0418M  Par.  15-2 
 

11)- TAINELE CELOR SAPTE TUNETE SÂNT DESCOPERITE prin deschiderea celor şapte peceţi (Apoc. 10: 1-7), pentru a 
strânge Mireasa împreună pentru credinţa de răpire, şi să-I dea credinţă pentru harul de răpire pentru ca acea Biserică să fie mutată 
afară. PRIMA PECETE -- JEFF.IN  MONDAY_  63-0318 Par.  142-1  {166} 
Acum, acest mesager din Maleahi 4 şi Apocalipsa 10: 7 urmează să facă două lucruri. Primul: Conform cu Maleahi 4 el va întoarce 
inimile copiilor către părinţi. Al doilea: El va descoperi tainele celor şapte tunete din Apoc. 10 care este descoperirea conţinută în cele 
şapte peceţi. Aceste revelaţii Divine a acestor  “adevăruri-taine” vor fi cele care literar vor întoarce inimile copiilor către părinţii 
Cincizecimii. Exact aşa. EPOCA LAODICEA 327-1 --  CHURCH.AGE.BOOK CPT.9 
 

12)- DUHUL DE ÎNŢELEPCIUNE şi descoperire în cunoaşterea Lui, vine în biserică, pentru a face cunoscut prin descoperirea 
Duhului Sfânt, care este ziua în care noi trăim. Doar la fel cum Gabriel a venit la--la Daniel, Duhul Sfânt vine la biserică în zilele din 
urmă, pentru a descoperi aceste lucruri secrete adânci, măreţe. (Efes. 1: 15- 21 ; Apoc. 10: 7). 
SAPTEZECI DE SĂPTĂMÂNI ALE LUI DANIEL -- JEFF.IN  DA 89-141  SUNDAY_  61-0806 Par.  67 
 

13)- ACUM ESTE TIMPUL TRANSFORMĂRII 
Şi Dumnezeu a trimis puterea Lui de transformare, Cuvântul Său, pentru a vă scoate pe voi afară din aceste religii deformate 

în care sânteţi voi, transformându-vă prin înoirea minţii voastre (Rom. 12: 1-2). 
Şi acolo este doar un singur lucru care poate însufleţi Cuvântul, şi acela este Duhul, pentru că El este Dădătorul de Viaţă 

pentru (către) Cuvânt. Şi când Viaţa din Cuvânt întâlneşte Viaţa Duhului, Aceea produce (manifestă) felul de sămânţă care este (ce fel 
de sămânţă este acolo). (Romani 12: 2). Aceea este ceea ce noi toţi vrem să facem, să nu ne potrivim chipului veacului acestuia, ci să 



fim transformaţi prin înnoirea minţii noastre către voinţa perfectă a lui Dumnezeu. Acum, că noi ma fost mântuiţi, aşa cum şi sântem; 
şi că noi am fost umpluţi cu Duhul Sfânt, aşa cum noi am fost; acum noi vrem gândul care era în Christos să fie în noi, ca noi să fim 
transformaţi de la lucrurile naturale ale vieţii, şi să fim aduşi în voia perfectă a lui Dumnezeu prin transformarea Duhului lui 
Dumnezeu prin Cuvântul Său. 
Lucrurile pe care voi le-aţi crezut odată de a fi preţioase, puneţi-le deoparte şi fiţi transformaţi în altceva; de la ceea ce voi eraţi 
cândva, la ceea ce sânteţi voi acum, Vedeţi?…prin reânoirea minţii voastre, că voi puteţi dovedi… “acea bună, şi acceptabilă, şi 
perfectă voinţă a lui Dumnezeu” Oh, aceea este ceea e noi toţi vrem să cunoaştem, cum să o facem. Vedeţi? Noi sântem aici; noi Îl 
iubim; El ne-a salvat, şi acum noi vrem să cunoaştem ce să facem. Şi noi am încercat să luam un mic pas în această dimineaţă să ne 
înălţăm sus, doar un pic mai sus. PUTEREA DE TRANSFORMARE -- PRESCOTT.AZ  V-17 N-1  SUNDAY_  65-1031M Par.  44 
 

14)- NOI SÂNTEM PE CALEA NOASTRĂ CRESCÂND SPRE PLINĂTATEA ÎNVIERII, călăuziţi de Duhul. Şi acum voi sânteţi 
deja înviaţi. Când Dumnezeu L-a înviat pe El, El v-a înviat pe voi (Efeseni 2: 4-6); Fiul este doar acum în voi. Şi acum voi creşteţi 
într-o înflorire a Vieţii aşa cum a fost El, pentru a fi înviaţi complect în acea ultimă zi. Potenţialele voastre voi le aveţi acum. De ce 
ştiţi voi? Sufletul vostru este schimbat, nu-i aşa? Trupul vostru a devenit în supunere faţă de El, nu-i aşa? În supunere faţă de ce? De o 
biserică? Faţă de Cuvânt, care este Viaţa. Atunci voi sânteţi acum înviaţi din morţi (Coloseni 3: 1-4).  
RĂSĂRITUL SOARELUI -- JEFF.IN  V-3 N-12  SUNDAY_  65-0418M Par.  50-6 
 

15)- NOI SÂNTEM ÎN AŞTEPTARE DUPĂ PLINĂTATEA ÎNFIERII, după ce noi am primit Duhul de Înfiere (Rom. 8: 15), şi noi 
sântem poziţionaţi prin Duhul Sfânt, în trupul lui Christos. În prezenţa Atotputernicului Dumnezeu, numele voastre sânt scrise (şi nu 
pot fi şterse) cu Sângele lui Jesus Christos, glorificate în Prezenţa Lui, fiind aşezaţi poziţional aici pe pământ pentru un scop, pentru a 
face voia lui Dumnezeu. Vă vedeţi voi poziţia, Creştinilor? MARELE ROZBOINIC, DAVID -- CHICAGO.IL  TUESDAY_  55-0118 Par.  E-28  
Noi ne rugăm ca Tu să-i primeşti pe aceia în seara aceasta care şi-au ridicat mâinile lor, şi fie ca ei să primească Jertfa pregătită de 
Jehova Jireh pentru păcatele lor în seara aceast, şi fiecare din ei să fie luaţi în Împărăţie în pace, şi să le fie dată Viaţa Veşnică, şi apoi 
botezaţi prin Duhul Sfânt în biserica Viului Dumnezeu, şi aşezaţi poziţional în Trup ca o poziţie de a lucra cu mădularele Trupului lui 
Christos. Ascultă rugăciunea servului Tău, Doamne, aşa cum eu îi încredinţez Ţie, în Numele lui Jesus Christos. Amin  
JEHOVAH.JIREH_  OAKLAND.CA  TUESDAY_  57-0326  Par. E-83 
Plinătatea înfierii va avea loc când? La prima înviere (1 Cor. 15: 51-54). Acum este timpul înfierii, când Dumnezeu toarnă în noi 
Plinătatea Sa, puterea Sa, învierea Sa, aceea că atunci biserica şi Christos devin atât de apropiaţi unul de altul încât Christos devine 
vizibil printre noi, şi învie morţii, şi noi mergem în răpire (1Tesaloniceni 4: 13-18). 
PENTRU CE A FOST DAT DUHUL SFANT -- JEFF.IN  V-4 N-3  THURSDAY_  59-1217 Par.  51 
 

16)- SCHIMBAREA TRUPULUI : Următorul lucru va fi o alun… Acel mic grup împreună. Într-o lună sau cam aşa ceva, Ea va fi 
dusă (Matei 27: 51-53), îndată ce Ea s-a adunat împreună. Noi sântem la sfârşit. Acolo nu mai este nici o speranţă rămasă pe niciunde. 
Fugiţi la Christos, oamenilor (2 Cor. 5: 1-8, 1Cor 15: 51-54, Fil. 3: 20-21, 1 Ioan3: 1-3). 
LASAND PRESIUNEA AFARA -- GREEN.LAKE.WI  FRIDAY_  62-0518 Par.  E-112 
 

17)- RESTAURAREA (Matei 4: 5-6 ;  Ioel 2: 23-27). 
Pentru că Dumnezeu a zis, “Eu O voi restaura”. Cum urmează El să O restaureze? Pentru că patru mesageri au omorât-O; apoi,  patru 
mesageri ai vieţii O vor restaura. Care a fost primul? Martin Luther, justificarea. Care a fost al doilea? John Wesley prin--prin sfinţire. 
Care a fost al treilea? Penticostalii cu restaurarea darurilor, Duhul Sfânt, botezul Duhului Sfânt. Care era al patru-lea? Cuvântul. 
RESTAURAREA  POMULUI MIRESEI -- JEFF.IN  V-3 N-15  SUNDAY_  62-0422 Par. 75-2 
Mesajul timpului de seară este pentru a aduna Mireasa gata şi să O pregătească pentru răpire. Ce să facă? Conform cu Maleahi 4: 5-6, 
este să îi aducă înapoi la credinţa care a fost dată o dată sfinţilor (Iuda 3); să îi aducă înapoi la credinţa părinţilor, partea Cincizecimii, 
în timpul restaurării. “Eu voi restaura, zice Domnul” Acesta este cu adevărat evenimentul -- evanghelismul timpului de sfârşit. 
EVANGHELISMUL TIMPULUI DE SEARA   --  JEFF.IN  V-10 N-5  SUNDAY_  62-0603 Par.  222 
Dacă voi vreţi o altă Scriptură, luaţi de aici Apocalipsa 10. Şi zice, “la ceasul, la timpul ultimului înger, al şapte-lea îmger, al şapte-lea 
mesager,  când el începe să sune, taina lui Dumnezeu este sfârşită, restaurarea înapoi la Cuvânt. Biblia zice că acest mesager al zilelor 
din urmă, îi va restaura pe ei înapoi la credinţa originală din nou, înapoi la credinţa părinţilor. În zilele din urmă El va restaura 
Cuvântul original din nou, aşa după cum El a spus în Maleahi 4. A TREIA PECETE --  JEFF.IN  WEDNESDAY_  63-0320 Par.  252-1  {176} 
Dar Dumnezeu a spus, “Eu voi restaura, zice Domnul, toţi anii. Eu voi trimite înapoi o altă biserică în ultimile zile. Eu voi restaura 
puterea originală înapoi din nou. La timpul de seară va fi Lumină” JEHOVAH.JIREH.1--  LOUISVILLE.MS  THURSDAY_  64-0402  Par.  
E-61 
Concluzie : O dată cu restaurarea Cuvântului, noi primim restaurarea puterii 
 

18)- PROMISIUNEA  DESPRE  VENIREA  LUI. Christos a început a început coborârea din cer cu un strigăt, care este mesajul 
pentru a strânge oamenii împreună, pregătindu-I să fie gata. (1 Tes. 4: 15-18). Este Mesajul care merge înainte prima dată, Pâinea 
Vieţii scoţând Mireasa. A doua oară este un glas al învierii (învierea celor morţi în Christos) şi al trei-lea lucru este o trâmbiţă, care 
cheamă oamenii la sărbătoare; şi aceea va fi cina Miresei, Cina Nunţii Mielului cu Mireasa în ceruri.     
RAPIREA -- YUMA.AZ  V-5 N-14  SATURDAY_  65-1204 Par.  153 
 

19)- O  TREZIRE. O trezire după părerea mea, nu constă în a aduce înăuntru membrii noi. O trezire nu constă în o grămadă de 
convertiri, cu toate că aceste lucruri merg împreună cu trezirea. Ci o trezire este “a trezi ceea ce tu ai deja”, doar să trezeşti ce tu ai 
deja. (1 Petru 1: 12-15) ISRAEL.IN.EGYPT_  JEFF.IN  IC 1-34  WEDNESDAY_  53-0325 Par.  1 
Mireasa nu a avut o trezire încă. Acolo nu a fost o trezire acolo—nici o manifestare a lui Dumnezeu să stârnească Mireasa încă, 
vedeţi? Noi urmărim (aşteptăm) aceea. Va fi nevoie de acele şapte tunete necunoscute înapoi acolo să o trezească pe ea din nou. El va 
trimite aceea. El a promis-o. Acum priviţi. Acum, ea era moartă (1Ioan 5: 25-27 / Ef.2: 1-5) 
PECETEA A TREIA -- JEFF.IN  WEDNESDAY_  63-0320 Par.  253-2  {182} 
Să lăsăm Cuvântul lui Dumnezeu să aibe întâietate. Aceea este cee ace noi avem nevoie. O trezire! Spălaţi toată necredinţa afară, toate 
gongile, şi superstiţiile şi lucrurile să vină afară, şi vedeţi că Dumnezeu este încă (totuşi) Dumnezeu. Acesta este motivul pentru care 
avem noi trezirile. PREZENTA LUI DUMNEZEU NERECUNOSCUTA -- TOPEKA.KS  V-20 N-2  THURSDAY_  64-0618 Par.  3 
Eu cred că este un timp că noi nu ar trebui să lăsăm niciodată Duhul trezirii să moară (să se stingă). Noi trebuie să ne păstrăm în 
trezire, constant, în trezire în fiecare zi. Pavel a zis că el trebuie să moară zilnic pentru ca să-L lase pe Christos să trăiască în el.  
(1Cor.15: 31).  Şi noi nu trebuie să lăsăm acea trezire în noi să moară.  



CUM POT EU SA BIRUIESC --  JEFF.IN  V-4 N-12  SUNDAY_  63-0825M Par.  33 
Observaţi, doar priviţi când Mireasa spirituală când Ea începe să aibe o trezire, când Ea începe să vină înapoi şi să se alinieze pe Ea 
Însăşi la Cuvântul lui Dumnezeu, priviţi atunci din nou, vedeţi voi, cum Scriptura la acel timp, acolo va fi un Mesaj alunecând afară 
pentru a prinde (aduna - strânge) Mireasa (împreună) – pentru a prinde acea femeie aleasă. 
UNIUNEA INVIZIBILA A MIRESEI -- SHP.LA  V-2 N-15  THURSDAY_  65-1125 Par.  8-5 
Fie ca acolo să vină înainte o trezire a celor drepţi, şi măreaţa Putere să vină în mijlocul Bisericii doar înainte ca Ea să fie dusă. Nu 
este greu să ne rugăm pentru aceea, pentru că Tu ai promis-o. Şi noi aşteptăm, Doamne, pentru acea a tria tragere care noi ştim că va 
face măreţe lucrări printre noi (în mijlocul nostru). ACUZATIA --  JEFF.IN  V-3 N-19  SUNDAY_  63-0707 Par.  61-6 
 

20)- ACUM ESTE TIMPUL DE PREGATIRE A LAMPILOR  (Matei 25: 6-8)  Mai întâi vine înainte un mesaj. Acum, “timpul de 
pregătire a lămpilor”. Sculaţi-vă şi pregătiţi-vă lămpile. Şi ele au făcut-o. Unele din ele au aflat că nici măcar nu au ulei în lampa lor. 
Dar este timpul de pregătire a lămpilor. RAPIREA --  YUMA.AZ  V-5 N-14  SATURDAY_  65-1204 Par.  141 
 

21)- APLICATI  INSEMNUL (Dragostea lui Dumnezeu, Rom.5: 5 , Duhul Sfânt - Fapte 16: 31; Exod 12: 13) Apoi umblaţi cu 
aceasta. Pretindeţi-vă dreptul în casă. Voi trebuie să o faceţi acum. Acesta este timpul de seară. Acum, voi aţi ascultat mult timp; 
acum este timpul de seară. Este timpul aplicării (punerii în practică), acum! Mânia va lovi în una din aceste zile, şi ar putea fi prea 
târziu atunci, vedeţi. Aplicaţi Însemnul cu încredere (îndrăzneală). 
             Însemnul pentru un credincios astăzi, este Duhul Sfânt, nu un sânge, un chimical; cieste Duhul Sfânt a lui Dumnezeu.    
Acela este Însemnul pe care Dumnezeu Îl cere de la biserică astăzi. Dumnezeu trebuie să vadă Însemnul. El trebuie să Îl vadă în 
fiecare dintre noi.  Cerinţa lui Dumnezeu este un Însemn pe care tu, tu însuţi, ai primit Însemnul Lui, Duhul Sfânt. Este singurua cale 
şi este singurul semn pe care Dumnezeu Îl va lăsa să treacă, pentru că El este literar Viaţa lui Jesus Christos care este întoarsă înapoi 
în credincios. INSEMNUL --  JEFF.IN  V-2 N-19  SUNDAY_  63-0901M Par.  10-4 
 

22)- RAPIREA (1 Tes.4: 16-17) Acum, acolo urmează să fie o răpire, noi ştim aceea. Aceea este în viitor. 
LUCRURI CARE SANT  (PREGATITE) SA FIE --  RIALTO.CA  V-4 N-6  SUNDAY_  65-1205 Par.  19 
Cuvântul “răpire” nici măcar nu este folosit în Biblie. Noi doar l-am pus acolo.  Biblia spune, “prinşi împreună, fiind apucaţi sus 
împreună – laolaltă”. Noi citim în Tesal. 4:13 - 17, cum va fi această răpire care va avea loc în zilele din urmă. 
RAPIREA --  YUMA.AZ  V-5 N-14  SATURDAY_  65-1204 Par.  128 
 

23)- CINA NUNTII MIELULUI ÎN CERURI PENTRU 3 ANI SI JUMATATE (APOC. 19: 6 - 9)  Acum, unde va fi Biserica 
Neamurilor în timp ce Jesus Se face cunoscuţi fraţilor Săi? Vă amintiţi că mireasa lui Iosif cu cei doi copii erau în palat, pentru că 
Iosif a poruncit, “Să iasă toţi afară; puneţi-i pe toţi la-oparte de la mine” (Gen 45: 1-5). Deci Mireasa dintre Neamuri era ascunsă în 
palatul lui Iosif. Unde va merge Biserica Neamurilor în răpire? În palat. Mireasa va fi luată sus de pe pământ. Ea va fi luată sus înainte 
de marele necaz, pentru a întâlni pe Domnul în văzduh. Timp de trei ani şi jumătate cât mînia lui Dumnezeu se revarsă peste pământ 
(Apoc. 11: 1-6 ; Daniel 12: 1), ea va fi la măreaţa Cină a Nunţii Mielului. Apoi El se va întoarce lăsânt Mireasa în “casa Tatălui Său” 
(Ioan 14: 1-3) în timp ce El Însuşi se face cunoscut fraţilor Săi. Chiar la timpul acesta, legământul anticristului care Evreii l-au făcut 
cu Roma va fi rupt. Roma şi aliaţii săi vor trimite trupele să distrugă pe toţi cei temători de Dumnezeu. Pe Evreii credincioşi (care 
locuiesc în Cuvânt). (Zah.12:1-14, 13: 6) 

Dar aşa cum ei vin împotriva oraşului să-l distrugă, acolo va apărea în ceruri semnul venirii Fiului Omului cu armata Lui 
atotputernică să distrugă pe acei ce distrug pământul (Matei 24: 29-31). Cu inamicul răpus, Jesus vine apoi şi Se prezintă El Însuş la 
cei 144000. Văzând măreţele Sale acţiuni de salvare, ei ajung să-I cunoască puterea. Dar de-asemenea văzând rănile Lui şi ştiind că ei 
L-au respins chiar până în acel moment, ei ajung să plângă în agonie de teamă şi spaimă, chiar la fel cum au făcut fraţii lor din 
vechime când ei au stat în faţa lui Iosif, fiindu-le frică că ar putea fi omorâţi. Dar aşa cum Iosif a zis, “Nu fiţi mânioşi pe voi înşivă. 
Este totul în regulă. Dumnezeu a rânduit aşa. El a făcut-o pentru a vă păstra viaţa”. Chiar aşa Jesus le va vorbi lor cu dragoste şi pace.   
40-2 DESCOPERIREA LUI JESUS CHRISTOS -  CHURCH.AGE.BOOK (EPOCILE BISERICII) CPT.1 
Iubiţi-L, iubiţi-L, iubiţi-l pe El! Vedeţi ce a făcut El pentru voi. Este prin dragoste. Dragostea aduce supunere, dragostea aduce 
curtoazie (atenţie- grijă); dragostea aduce căsătorie; acolo ne îndreptăm noi: la Cina Nunţii Mielului. Eu aud pe Salvatorul meu 
chemându-mă că El mă iubeşte deasemenea. INSEMNUL --  JEFF.IN  V-2 N-19  SUNDAY_  63-0901M Par.  59-5 
 

24)- NOI SANTEM IN AL TREI-LEA EXOD Dumnezeu face o chemare la un Exod Spiritual, afară din Babilonul Spiritual, pentru 
cei aleşi ai Săi, doar pentru cei aleşi ai Săi. Primul exod, ce a făcut El? El I-a adus pe ei afară dintr-o ţară naturală, în altă ţară 
naturală. Al doilea exod, El I-a scos afară dintr-o condiţie spirituală şi I-a adus în condiţia spirituală a botezului cu Duhul Sfânt.. 
Acum, El îi aduce pe ei de la un Botez spiritual al Duhului Sfânt (1 Cor.12 :13) drept înapoi în ţara veşnică a Mileniului (Isaia 2: 2-4; 
Isaia 65: 17-25; Isaia 25: 6-8) şi măreaţa lume de dincolo. Acelaşi Stâlp de foc cu aceeaşi sistem de ungere, acelaşi Dumnezeu făcând 
aceleaşi lucrări; şi acelaşi Cuvând care l-a declarat pe primul, l-a declarat şi pe al doilea. Acelaşi Cuvând care l-a declarat pe al doilea, 
l-a declarat şi pe al treilea, şi aici noi Îl vedem printre noi. AL TREI-LEA EXOD --  JEFF.IN  V-2 N-21  SUNDAY_  63-0630M Par.  45-4  
Comentariu  : Stâlpul de Foc, acelaşi Duh uns, călăuzind către o ţară pe care El ne-a promis-o 
 

25)- ACELUIA CE VA BIRUI, EU ÎI VOI DA SĂ ŞEADĂ CU MINE PE SCAUNUL MEU DE DOMNIE (În Împărăţia Mea) – să 
împărăţească împreună cu marele Rege în Mileniu, împărăţia de o mie de ani de pace (Apoc.3: 20-21; Apoc.20:4-6) 
Este aşa o minunată binecuvântare să cunoşti pe Domnul Jesus ca Mântuitorul nostru, şi să-L cunoşti ca vindecătorul nostru, şi să-L 
aştepţi să vină ca Regele nostru pentru a-Şi aşeza o Împărăţie pe pământ, unde noi vom împărăţi cu El pentru o mie de ani, fiind pe 
vecie cu El (Isaia 32: 1-2). NU VA TEMETI, EU SANT --  PHOENIX.AZ  SATURDAY_  60-0305 Par.  E-2 
Fie ca vieţile noastre să fie supuse Ţie în felul în care Duhul Sfânt va trăi Însuşi prin noi şi va vorbi prin noi, Doamne. Fie ca noi să ne 
amintim în minţile noastre, aşa cum noi umblăm pe stradă şi încrucişăm mîinile cu lumea, noi nu trebuie să fim ca aceia; şi noi ne dăm 
la o parte şi le lăsăm lor locul, Doamne, şi dreptul la poziţia lor aici pe pământ. Noi luăm locul din spate, ştiind că noi sântem delegaţi 
din altă lume; noi avem o Împărăţie care va veni în putere, Doamne. Şi măreţul nostru Regeva veni în curând, şi va prelua toţi regii 
care sânt în regatul Său, şi biruitorul va împărăţi cu El aici pe pământ, o mie de ani, şi va fi cu El pe vecie. 
PAVEL UN PRISONIER A LUI CHRISTOS -- JEFF.IN  V-2 N-8  WEDNESDAY_  63-0717 Par.  2-1 
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